


SINAV KOMiSYONU CEVAPLARI

Net Satislarin Hesaplanmasi

Satisl tzdesi formlQ Briit Satisl 61.200.000 61.200.000
atislarin ytizdesi formila rut Satiglar - 10200% = — 60.000.000 10 puan
kullanilarak Net Satiglar Net Satislar Net Satislar %102
Aktif tutarinin hesaplanmasi
Varlik devir hizi formula Net Satislar 60.000.000  60.000.000
- = 2 = - = 30.000.000 10 puan
kullanilarak varliklar hesaplanir AktifToplami AktifToplami 2 P
Varliklar = Kaynaklar
Net isletme sermayesinin hesaplanmasi
Net isletme Sermayesi =Donen Varliklar -Kisa Vadeli Yabanci Kaynaklar
Dénen Varliklar =Aktif Toplami * Dénen Varlik Yiizdesi = =30.000.000 x %48 = 14.400.000 10 puan
Kisa Vadeli Yabanci Kaynaklar =Pasif Toplami * Kisa Vadeli Yabanci Kaynak Yuzdesi = =30.000.000 x %41 = 12.300.000 P
Net isletme Sermayesi =Donen Varliklar -Kisa Vadeli Yabanci Kaynaklar = =14.400.000 -12.300.000 = 2.100.000
Cari oranin hesaplanmasi
Cari O Ddénen Varliklar 14.400.000 1171 10
ari Oran = - = = . uan
Kisa Vadeli Yabanci Kaynaklar 12.300.000 P
Likidite oraninin hesaplanmasi
Likidite Orani= Doénen Yarl|klar—Stok|ar _ 14.400.000-6.600.00 7.800.000 0,634
Kisa Vadeli Yabanci Kaynaklar 12.300.000 12.300.000
10 puan
Stoklar= Aktif Toplamt x Stok Yiizdesi = 30.000.000 x %22 6.600.000
Stok devir hizinin hesaplanmasi
Stok Devir Hizi= Satislarin Maliyeti _ 40.800.000 _ 6,182
Stoklar 6.600.000
10 puan
Satislarin Maliyeti Net Satislar x Satislarin Maliyeti Yiizdesi = 60.000.000 x %68 40.800.000
Ticari alacak devir hizinin hesaplanmasi
Ticari Alacak Devir Hizi= .NeF Satislar 60.000.000 = 8,696
Ticari Alacaklar 6.900.000
10 puan
Ticari Alacaklar Aktif Toplamu x Ticari Alacak Yiizdesi = 30.000.000 x %23 6.900.000
Ticari borg devir hizinin hesaplanmasi
Ticari Borc Hizi= Satl‘slar‘m Maliyeti _ 40.800.000 _ 5,667
Ticari Borglar 7.200.000
10 puan
Ticari Borglar Kaynak Toplamu x Ticari Bor¢ Yiizdesi = 30.000.000 x %24 7.200.000
Kaldirag¢ oraninin hesaplanmasi
Kaldirac Orani= Toplam YébanC| Kaynaklar - 12.300.000 + 6.600.000 _ 0,630
Pasif Toplami 30.000.000
10 puan
Kisa Vadeli Yabanct Kaynaklar Pasif Toplamu x Kisa Vadeli yabanct Kaynak Orant = =30000000 x %41 12.300.000
Uzun Vadeli Yabanct Kaynaklar  Pasif Toplamt x Uzun Vadeli yabanct Kaynak Orant = =30000000 x %22  6.600.000
Varliklarin karhiliginin hesaplanmasi
Varlikarin Karliigi= Net Dorllem Kar/Zarari _ 3.000.000 _ 0,100
Aktif Toplamt 30.000.000
10 puan
Net Dénem Kdr/Zarart Net Satislar x Net Dénem Kar/Zarart Yiizdesi = 60.000.000 x %5 3.000.000
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